

公交老年优惠卡、爱心卡 明日起常年办理

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市公交总公司获悉,为方便广大老年朋友,该公司决定从明日起常年办理公交老年优惠卡、爱心卡。

据介绍,公交老年优惠卡的办理对象是具有市区城市规划区非农业户口、年满60周岁的老年人。公交爱心卡的办理对象是具有市区城市规划区非农业户口、年满70周岁的老年

人。

据了解,以前,公交老年优惠卡、爱心卡的办理时间为每年的5月份,虽时间充足,但老年人扎堆办理的情况时常出现。为方便老年人,市公交总公司决定,从3月10日起常年办理公交老年优惠卡、爱心卡。

申办者年龄须最迟于办理当月满足有关标准。如,2018年3月,1958年3月(含当月)以前出生的老年人可申办公交

老年优惠卡,1948年3月(含当月)以前出生的老年人可申办公交爱心卡;2018年4月,1958年4月(含当月)以前出生的老年人可申办公交老年优惠卡,1948年4月(含当月)以前出生的老年人可申办公交爱心卡。以此类推。

办理地点位于市区中兴路南段东5号院,市公交IC卡应用服务中心后院。办理时间为上午8:00—11:30;下午2:30—5:30,节假日不休息。

申办者需携带本人户口本首页、本人页原件及复印件,身份证原件及复印件,近期1英寸免冠红底照片一张。办理公交爱心卡需交纳28元(含8元押金,20元保险费);办理公交老年优惠卡需交纳50元(含8元押金,42元乘车费)。

市公交总公司有关负责人提醒广大老年朋友,请根据个人出生时间在规定时间内办理,尽可能回避高峰时段。咨询服务热线:2233816。

湛北路街道: 表彰好婆媳

□记者 牛超 通讯员 王凤可

本报讯 3月7日下午,新华区湛北路街道在文园社区会议室举行了“庆‘三八’及‘好婆婆、好媳妇、文明家庭示范户’表彰大会”,12户优秀家庭受到表彰。

当日下午3时许,表彰大会在音乐声中拉开帷幕。模特表演《秋之梦》、舞蹈《红红火火》、大合唱《幸福在哪里》……辖区居民纷纷献上自己的“拿手”节目。还有词语大闯关、抢凳子等趣味游戏穿插其中。

大会期间,街道对好媳妇曹静、邵孟红,好婆婆潘淑芳、关松枝,文明家庭示范户宗桂英、王如学等12户优秀家庭进行了表彰,为他们发放了荣誉证书和小礼品。

井青社区: 女性居民展风采

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,新华区青石山街道井青社区举办了庆三八趣味运动会,吸引辖区数十名女性居民参与。

昨日上午9时,趣味运动会正式开始。数十名女性居民聚集社区居委会门前,在社区工作人员的带领下,首先迈步走向湛河堤,行走一公里后返回社区篮球场。然后在这里展开跳绳、夹玻璃球和定点投篮比赛,居民们同场竞技,各展风采,在欢声笑语中度过了自己的节日。

文化宫社区: 为女性居民义诊

□记者 王辉

本报讯 昨日上午,新华区中兴路街道文化宫社区在市区建设路与体育路交叉口街心花园内,为辖区女性居民开展义诊活动。

当日上午9时许,记者来到这里,只见两名女医生正在坐诊,七八位女士排队问诊。其间,家住原市外贸局家属院的焦女士检测了血糖,得知血糖指标在正常范围内,焦女士微笑着满意离开。

据文化宫社区工作人员介绍,此次义诊活动由社区与市区一家民营医院联合举办,主要为辖区内的女性居民测量血压、血糖,提供常见妇科病诊断。另外,工作人员还向参加义诊的女性居民现场赠送化妆品、口杯和免费体检表。

沿西社区: 三八活动乐不停

□记者 高红侠

本报讯 昨天是三八妇女节,新华区曙光街街道沿西社区举行了“三八趣味活动”。

当天上午9时许,记者来到沿西社区大厅门前的比赛现场,虽然天气寒冷,但居民参与的热情很高。第一项活动是“钓鱼跑”。工作人员宣布游戏规则后,只见居民李桂琴不紧不慢,瞄准瓶口试了几次,终于成功,她用绳子提着瓶子飞快跑到终点再返回,成为第一组的冠军。

接下来,套圈比赛更是笑声不断,参赛的居民站在指定位置,手持铁圈扔向地上摆好的洗发水、洗手液、香皂等物品。居民孙秀芬沉稳地扔出三个铁圈,获得了4块肥皂和一包抽纸;居民姜建平则套中了一瓶洗发水。

工商宣传 进社区

昨日上午,在高新区鸿鹰街道高阳社区里,志愿者向居民讲解劣质电热器的识别方法。

昨日,高新区工商分局的志愿者来到高阳社区,通过发放宣传单、现场讲解的方式向居民宣传工商法律法规,教居民如何识别伪劣消费品,并现场接受大家对假冒伪劣产品的投诉。

本报记者 彭程 摄



市“巾帼风采”摄影展开展

□记者 娄刚

本报讯 昨日,由市委宣传部、市文化广电新闻出版局、市妇联、市文明办主办,市群众艺术馆、市文化艺术中心承办的第七届市“巾帼风采”摄影作品展在市文化艺术中

心一楼开展,共展出作品80余幅。

据介绍,此次活动的作品征集及评审历时3个多月,共收到来自全市各县(市、区)摄影爱好者投送的作品一千余幅,评选出获奖作品197幅,其中美术类73幅,书法类43幅,

摄影类81幅。作者大部分为女性,也有男性作者创作的以女性为题的作品。

记者当天上午在展览现场看到,这次摄影展所表现的内容十分丰富,有反映女性工作状态的《织女女工》,有表现女性传统美的《旗袍》,有女性摄

影爱好者拍摄的反映鹰城人文和自然景观的《金色大香山》……从中不仅可以看出鹰城女性特有的视角和才情,还可以看到她们丰富、健康的生活和工作状态。

据悉,这次展览将持续到3月14日。

文园社区举办趣味运动会

□记者 牛超/文 禹舸/图

本报讯 昨天是三八妇女节。当天下午,在市青少年宫院内,新华区湛北路街道文园社区联合辖区单位举行了“庆三八趣味运动会”,社区工作人员、居民及辖区单位的职工欢聚一堂,享受了一场健康与快乐的盛宴。

下午2时许,记者赶到市青少年宫院内时,大家正在做热身运动。第一个比赛项目是拔河,共有四支队伍参与,每支参赛队伍10人,参赛队伍允许男女“混搭”。第一组是海鹰物业对阵文园社区,面对对手,大家个个摩拳擦掌、热情高涨,啦啦队员更是使出浑身力气助威

呐喊。最终海鹰物业完胜文园社区。

“自行车慢骑”看似很容易,但在比赛中,许多选手因没控制好速度或方向,导致自行车驶出划定的范围或骑行中间脚着地而失去参赛资格。

“企鹅慢步”将比赛推向了高潮(右图),每人用腿和胳膊窝各夹一个气球,在限定的距离内奔跑,耗时最少者获胜。比赛开始了,大家夹着气球向前跑,结果一个气球没夹好“飞走了”,参赛队员不得不去追气球;还有的参赛队员眼看就要跑到终点,一激动将气球夹爆了;还有的因为协调不好,跑着跑着摔倒了……层出不穷的

“意外镜头”,惹得现场观众哈哈大笑。

据了解,此次运动会共设置了自行车慢骑、企鹅慢步、拔

河、跳绳等多个项目,有市九中、市口腔医院、市青少年宫、海鹰物业、文园社区及辖区居民近百人参加。

